
PROMENI SvE



Studenti FEFA u računarskoj učionici tokom pripreme 
multimedijalne prezentacije



KORAK NAPRED

Savremeni poslovni svet se brzo menja. Bez 
obzira da li ste već zaposleni ili ste tek završili 
studije, za uspešnu poslovnu karijeru vam je 
potrebno više od osnovne fakultetske diplome. 

Zato je upis kvalitetnih master studija logičan 
korak napred u procesu ličnog profesionalnog 
razvoja.  

Master akademske studije na FEFA vam pružaju 
mogućnost da proširite svoja znanja i razvijete 
savremene poslovne veštine, kao što su: 
kritičko mišljenje, rešavanje problema, timski 
rad, veštine pregovaranja i donošenja odluka.

Master akademske studije se odvijaju u okviru 
dva studijska programa:

•	 Ekonomija i
•	 Menadžment

U okviru saradnje  sa  Institutom za strategiju 
i konkuretnost Harvard univerziteta, deo  na-
stave  master studija se izvodi upravo  prema 
programima Univerziteta Harvard. Studentima 
je omogućeno i praćenje predavanja profeso-
ra Majkla Portera, kao i obimna literatura i stu-
dije slučaja koje  se koriste na Harvardu.



Prof. dr Mihailo Crnobrnja savetuje studente FEFA
tokom izrade grupnog zadatka



FEFA  metod je nastao tako što su naši 
profesori analizirali programe najboljih svetskih 
fakulteta, od kojih su neke i sami pohađali, 
kao i praksu čuvenih svetskih kompanija i 
institucija. Zato je FEFA metod uravnotežen 
spoj praktičnih znanja i veština, kritičkog 
mišljenja i najnovijih teorijskih pogleda iz 
oblasti primenjene ekonomije, finansija i 
bankarstva, biznisa i menadžmenta.

Tokom master programa, pripremate se za 
praktičan rad u sferi ekonomije i biznisa, a 
naročito za ekonomske analize koje predstavljaju 
osnovu za donošenje važnih poslovnih i životnih 
odluka. Program kombinuje ekonomske teorije 
sa praktičnim veštinama što osposobljava 
studente za rad u kompanijama, javnoj upravi, 
finansijskim i naučnoistraživačkim institucijama.

Ovaj metod podrazumeva kombinaciju 
savremene literature, analize i razmatranja 
studija slučaja i prezentacije rešenih zadataka. 

Kako se tokom master studija koriste materijali 
i studije slučaja Harvardske poslovne škole, na 
FEFA zaista možete da steknete obrazovanje i 
iskustvo koje je u skladu sa svetskim trendovima.

Želimo da naši studenti nakon master studija 
postanu budući lideri, sposobni da na tržišne 
izazove odgovore inovativnim pristupom i pravim 
rešenjima. Zato je obavezna praksa, u domaćim 
i svetskim kompanijama i institucijama, važan 
deo FEFA metoda. 

Profesori FEFA vode studente kroz samostalne 
i grupne zadatke čiji se postupci  rešavanja 
analiziraju u formi debatnog kluba ili radionice. 
Nakon toga, profesor pruža iscrpnu analizu 
zadatka i donosi zaključak o uspešnosti 
određenog pojedinca ili tima. Na taj način 
studenti imaju priliku da učestvuju u simulaciji 
realnog poslovnog okruženja i steknu utisak o 
svojim mogućnostima unutar njega.

FEFA METOD



Prof. dr Milica Bisić u interakciji sa studentima



PROFESORI FEFA

Kvalitet nastavnog kadra se često ocenjuje samo 
kroz prizmu teorijske građe kojom određeni 
profesori vladaju. Mi na FEFA smatramo da 
profesori, osim znanja, moraju posedovati i 
odgovarajuće iskustvo da bi predočili studentima 
sa čime će se sve susretati tokom rada u zemlji, 
ali i inostranstvu. Zato su profesori na FEFA ljudi 
sa iskustvom koji rade na visokim pozicijama 
u međunarodnim i domaćim kompanijama i 
bankama. Oni umeju da predstave suštinu 
stvarnih poslovnih problema i nauče svoje 
studente kako da im pristupe na delu. 

Kombinacijom mentorskog rada i rada kroz 
predavanja i radionice, studenti na FEFA 
usvajaju znanje na interaktivan način. Svaki 
od naših profesora  se trudi da, kroz praćenje 
studentskih radova, prezentacija i studija 
slučaja, otkrije pojedinačne talente svakog 
studenta. Budući da su upućeni u realna tržišna 
kretanja i ekonomske trendove, njihova analiza 
je relevantna i od velikog značaja za studente 
koji žele da otkriju svoje realne kapacitete.

Nastavu na FEFA  izvode vrhunski profesori i predavači, među kojima su: 

Prof. dr Nebojša Savić,	 Prof. dr Goran Pitić, 
Prof. dr Mihailo Crnobrnja,	 Prof. dr Dušan Vujović, 
Prof. dr Milica Bisić,	 Prof. dr Snežana Popovčić-Avrić,
Prof. dr Andrej Vizjak,	 Prof. dr Stevan Vasiljev,
Prof. dr Ana S. Trbović, 	 Doc. dr Lidija Barjaktarović,
Doc. dr Katarina Đulić,	 Doc. dr Marija Džunić, 
Doc. dr Snežana Konjikušić,	 Doc. dr Vladimir Krulj, 
Doc. dr Goranka Knežević,	 Doc. dr Milan Nedeljković,
Doc. dr Renata Pindžo,	 Doc. dr Milica Đurović.



FEFA
profesori Profesori FEFA su sticali diplome na prestižnim svetskim 

fakultetima, a pored akademskog angažovanja aktivni su  
i u privredi i društvu

Prof. dr Goran Pitić
Makroekonomija

Univerzitet Warwick, Velika Britanija i Univerzitet u Torontu, Kanada 
(poslediplomske studije). Predsednik UO Societe Generale Banke, član UO 
Metalca i Sava osiguranja. Ministar za ekonomske odnose sa inostranstvom 
Republike Srbije (2001-2004).

Prof. dr Nebojša Savić
Mikroekonomija i strategija konkurentnosti

The National  Bureau of Economic Research, Univerziteti Massachusetts 
i Harvard, SAD (specijalizacije). Član UO Alpha Banke. Predsednik UO 
Komercijalne banke. Predsednik Saveza ekonomista Jugoslavije (1994-1998). 

Prof. dr Mihailo Crnobrnja
Evropske integracije i tranzicija

Profesor na Univerzitetu McGill (1993-1999), Kanada. Ambasador u EU (1989-92). 
Direktor u kompaniji British American Tobacco.



Prof. dr Dušan Vujović
Ekonomski razvoj

Univerzitet Berkeley, Kalifornija, SAD (posledoktorske studije).
Vodeći ekonomista u Svetskoj banci u Vašingtonu.

Prof. dr Ana S. Trbović
Pregovaranje, evropske integracije i javna uprava 

Univerziteti Harvard i Tufts (Fletcher School of Diplomacy), SAD i SciencesPo, 
Francuska. Konsultant mnogih međunarodnih organizacija (OECD, USAID i dr). 
Pomoćnik ministra za evropske integracije Srbije (2002-2006).

Prof. dr Milica Bisić
Javne finansije

Direktor tržišta u KPMG, Beograd. Direktor korporativnih poslova u kompaniji 
Phillip Morris, Beograd. Zamenik ministra finansija Srbije (2003-2004) i 
direktor Poreske uprave u Republici Srpskoj (2002-2003).

Prof. dr Gordana Matković
Ekonomija blagostanja

Konsultant Svetske banke i organizacije UNICEF na međunarodnim projektima.
Ministar za socijalna pitanja (2001-2004).

Doc. dr Katarina Đulić
Korporativno upravljanje

Univerziteti Harvard i NorthWestern u Čikagu, SAD (poslediplomske studije).  
Rukovodilac projekta unapređenja korporativnog upravljanja u Međunarodnoj 
finansijskoj korporaciji, članici Svetske banke. 
Pomoćnik ministra finansija Srbije za finansijski sistem (2003-2004).



Prof. dr Nebojša Savić analizira probleme
Svetske ekonomske krize sa studentima



Po završetku Master akademskih studija, studenti stiču akademski naziv Master iz oblasti ekonomije. 

I GODINA	 SEM	ESPB	 TIP
Mikroekonomska konkurentnost	 1	 8	 O
Korporativno upravljanje	 1	 8	 O
Metodologija naučnoistraživačkog rada	 1	 8	 O
Analiza finansijskih izveštaja	 1	 6	 I
Ekonomski razvoj i socijalna politika	 1	 6	 I
Moderni marketing*	 1	 6	 I
Evropske ekonomske integracije	 2	 8	 O
Makroekonomska analiza	 2	 8	 O
Međunarodni ekonomski odnosi	 2	 8	 O
Berzansko poslovanje	 2	 6	 I
Novac i bankarstvo	 2	 6	 I
Ekonometrija*	 2	 6	 I
Demografski trendovi*	 2	 6	 I

* Izborni predmeti koje studenti mogu pohađati fakultativno.

II GODINA	 SEM	ESPB	 TIP
Strategija konkurentnosti	 3	 8	 O
Fiskalna politika	 3	 8	 O
Poslovne finansije	 3	 7	 I
Međunarodne ekonomske organizacije	 3	 7	 I
Investiciono odlučivanje	 3	 7	 I
Metodološka primena
naučnoistraživačkih procesa u ekonomiji	 4	 15	 O
Završni rad	 4	 15	 O

EKONOMIJA

Master akademske studije - na studijskom 
programu EKONOMIJA na FEFA namenjene su 
studentima koji već poseduju dobru osnovu u 
akademskim oblastima u vezi sa ekonomijom, 
a potrebne su im moderne studije kojima će 
samo produbiti svoja znanja iz ove oblasti. 
Studije omogućavaju studentima intenzivnu 
pripremu, kako za poslove u oblasti savremenih 
ekonomskih istraživanja, tako i u poslovnim 
karijerama profesionalnih ekonomista. 

Po uspešnom okončanju master studija iz 
EKONOMIJE studenti stiču: 
•	 sposobnost da utvrde, analiziraju i 	 	
	 rešavaju probleme (uključujući i samostalna 	
	 istraživanja primenom naprednih analitičkih 	
	 tehnika i ekonomskih pojmova) i 
•	 znanja savremenih teorijskih i empirijskih 	
	 koncepata i istraživačkih rezulatata iz oblasti  	
	 primenjene ekonomije, finansija i bankarstva 	
	 i njima srodnim disciplinama.

Studijski program EKONOMIJA



Magistar Jelena Miljković prenosi iskustva stečena
na praksi u Nemačkoj



I GODINA	 SEM	ESPB	 TIP
Mikroekonomska konkurentnost	 1	 8	 O
Korporativno upravljanje	 1	 8	 O
Metodologija NIR	 1	 8	 O
Analiza finansijskih izveštaja	 1	 6	 I
Ekonomski razvoj i socijalna politika 	 1	 6	 I
Moderni marketing*	 1	 6	 I
Evropske ekonomske integracije	 2	 8	 O
Savremeni koncepti menadžmenta	 2	 8	 O
Organizacioni menadžment	 2	 8	 O
Organizaciono ponašanje	 2	 6	 I
Istorija evropske ideje	 2	 6	 I
Upravljanje strategijom	 2	 6	 I
Upravljanje grupama i timovima*	 2	 6	 I
Strateško liderstvo*	 2	 6	

* Izborni predmeti koje studenti mogu pohađati fakultativno.

II GODINA	 SEM	ESPB	 TIP
Strategija konkurentnosti	 3	 8	 O
Poslovno pregovaranje	 3	 8	 O
Strategijski marketing	 3	 7	 I
Odnosi s javnošću	 3	 7	 I
Upravljanje javnim sektorom	 3	 7	 I
Politike EU	 3	 7	 I
Upravljanje nenasilnim kampanjama 	 3	 7	 I
Metode i taktike nenasilne akcije	 3	 7	 I
Metodološka primena naučnoistraživačkih
procesa u menadžmentu	 4	 15	 O
Završni rad	 4	 15	 O

Po završetku Master akademskih studija, studenti stiču akademski naziv Master iz oblasti menadžmenta i biznisa. 

MENADŽMENT

FEFA Master akademske studije, u okviru 
studijskog programa MENADŽMENT, pružaju 
budućim menadžerima i liderima  ključna znanja 
i veštine koje mogu kasnije da primenjuju u 
poslovnom okruženju.

Master studijski program MENADŽMENT na 
FEFA je namenjen studentima koji žele da 
steknu stručna znanja i veštine kako u oblasti 
poslovnog menadžmenta (MBA), tako i u 

oblastima evropskih integracija i javne uprave 
(MPA), kao i upravljanja promenama. Zajednički 
predmeti omogućuju studentima da stiču 
znanja o svim dimenzijama menadžmenta, a 
opredeljivanjem za izborne predmete studenti 
mogu da produbljuju svoje znanje iz navedenih 
oblasti. Po okončanju master akademskih 
studija na FEFA, studenti imaju vrhunska 
znanja i sposobnost razumevanja široke oblasti 
menadžmenta i savremenih poslovnih funkcija.

Studijski program MENADŽMENT



Prof. dr Goran Pitić o razvijanju liderskih sposobnosti
i građenju uspešne karijere



Pored toga što vam obezbeđuje kvalitetne 
studijske programe, FEFA  Vam pomaže i u 
procesu nalaženja posla, odnosno razvoja 
karijere. S tim ciljem, formiran je Centar za 
razvoj karijere u kome možete da dobijete 
stručnu i savetodavnu pomoć u daljem 
obrazovanju i razvoju karijere.
 
Imajući u vidu da se trudimo da stvorimo 
buduće lidere na domaćem i međunarodnom 
tržištu, ne iznenađuje činjenica da studenti koji 
pohađaju master studije na FEFA najčešće 
rade u vodećim kompanijama, finansijskim 

institucijama, ministarstvima i diplomatskim 
predstavništvima, među kojima su: Procter & 
Gamble, UNDP, SAGA, Europen, Toyota, Bayer, 
Delta, UNHCR, Verano, Societe Generale 
Bank, HVB, Raiffeisen Bank, Hemofarm, Hypo 
Group Alpe Adria, Velefarm, Ekonomski institut, 
Narodna skupština, Ministarstvo finansija i 
Ministarstvo za ekonomiju i regionalni razvoj.
Ako želite da budete deo kruga budućih 
donosilaca odluka, ili da steknete neophodne 
veštine za napredovanje u poslu kojim se 
bavite, onda je upisivanje FEFA master studija 
zaista logičan korak ka ostvarivanju tog cilja.

POSAO





Studenti postdiplomskih studija aktivno 
učestvuju u naučnoistraživačkim projektima 
Instituta FEFA, posebno u okviru Centra za 
konkurentnost i Centra za evropske integracije. 
Studenti FEFA uređuju časopis „Evropska misao 
u Srbiji“ i pripremaju priiloge za zbornike radova.

FEFA Institut uspostavio je saradnju sa 
više međunarodnih akademskih institucija. 
Pored Harvard biznis škole, učestvujemo i u 
međunarodnim studijama Srednjoevropskog 
univerziteta iz Budimpešte i drugih univerziteta 
i zadužbina. Organizujemo obuke za državne 
službenike i privrednike sa Centrom za evropske 
studije iz Strazbura, kao i predavanja gostujućih 

profesora sa mnogih svetskih obrazovnih 
institucija. U okviru Tempus programa Evropske 
unije sa univerzitetima iz Firence i Valensije 
nastojimo da dodatno unapredimo studije javne 
uprave. Imamo i značajne lokalne partnere kao 
što su: Balkanski fond za političku izuzetnost, 
Privredna komora Srbije, Kancelarija za 
evropske integracije Republike Srbije, Delegacija 
Evropske unije i dr. U okviru proslave Dana 
Evrope, organizuju se sada već tradicionalno 
skupovi, akademske debate, okrugli stolovi 
o srpskoj konkurentnosti, razvoju ljudskog 
kapitala, a FEFA je prepoznata kao akademski 
i naučnoistraživački centar za ove važne oblasti.

INSTITUT FEFA



Diskusija studenata na jednom od predavanja



Da biste upisali neki od studijskih programa na 
master akademskim studijama FEFA, treba da:

•	imate završene osnovne akademske studije	 	
   uz stečenih 180 bodova, čime stičete pravo		
   upisa na I godinu master studija, odnosno		
   stečenih 240 bodova, čime stičete pravo		
	 upisa na II godinu master studija; 
•	podnesete rešenje o priznavanju strane
	 visokoškolske isprave na nekom od
	 univerziteta u Republici Srbiji, u 				  
   slučaju da ste osnovne akademske 				  
   studije završili u inostranstvu, a imate 			 
   državljanstvo Republike Srbije.

Merila za utvrđivanje redosleda prijavljenih 
kandidata:

•	uspeh na osnovnim studijama;
•	upisni test FEFA koji treba da pokaže
	 spremnost i sposobnost kandidata da 			 
   nastavi na master programu iz oblasti 			 
	 ekonomije odnosno menadžmenta;
•	test opštih sposobnosti.

POSTUPAK SPROVOĐENJA KONKURSA:

•	prijavljivanje kandidata vrši se od 03. septembra 		
   do 24. oktobra 2012. godine
•	testiranje se vrši 25. oktobra 2012. u 17h
•	upis se odvija od  26. oktobra do 01. novembra 
   2012. godine.

USLOVI UPISA

Budi u toku, prati FEFA na

FakultetFEFA @FakultetFEFA FakultetFEFAofficial

Pridruži se i Promeni sve. Dođi, pitaj, informiši se !    Čekamo Te ONLINE



Bulevar Vojvode Mišića 43, 11000 Beograd, Srbija
Telefon i fax: +381 11 30 66 650, +381 11 30 66 670
E-mail: info@fefa.edu.rs
www.fefa.edu.rs

FEFA je član Univerziteta Singidunum.


